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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

از اين جامعه اسـتخراج   3اي تصادفي به اندازه اگر نمونه. باشد مي 18و واريانس 12باشد كه داراي ميانگين عنصر مي 5اي داراي جامعه .1

  چقدر است؟Xواريانس , كنيم 

  3.د    12.ج    9.ب    6.الف    

 نرمـال امتياز بـه صـورت    36امتياز و انحراف معيار 200داراي ميانگين,  x)(آموزان كلاس پنجم در يك آزمون هوش نمرات دانش .2

250حداكثر در فاصله X تايي 9در يك نمونه  احتمال اينكه. توزيع شده است   از ميانگين جامعه قرار گيرد كدام است؟ /

0080. الف     9920.ب    / 0160.ج    / 080.د    / /  

  يك برآوردكننده نااريب براي ميانگين جامعه است؟.  . . . . . . . . ., گيري چوله است مورد نمونه عهوقتي كه جام. 3

  انحراف معيار. د    مد. ج    ميانه. ب    ميانگين. الف    

, ايـم  از جامعه انتخاب كرده 36اي به اندازه نمونه,  µبراي برآورد, باشد مي 4در يك جامعه نامتناهي بزرگ كه داراي انحراف معيار. 4

)/(حداكثر خطاي برآوردبراي ميانگين جامعه كدام است؟ 050=α  

847. الف     576.ج    /041.ب    /   /31.د    /

گـرم   1گـرم وانحـراف معيـار    220اند كـه داراي ميـانگين وزن   به تصادف از خط توليد انتخاب شده, نسرو لوبياقوطي ك 49اي از نمونه. 5

  كدام است؟ كنسروهابراي ميانگين واقعي وزن قوطي درصد  99حد اطمينان پائيني, باشد مي

633219.الف     367220.ب    / 3218.ج    / 01219.د    / /  

اي  مناسبترين توزيع براي تخمـين فاصـله  , كمتر باشدو انحراف معيار جامعه نامعلوم باشد 30گاه جامعه بزرگ بوده و حجم نمونه ازره. 6

  ز طريق ميانگين نمونه كدام است؟براي ميانگين جامعه ا

  توزيع فيشر. د    ي دوع ختوزي. ج    توزيع نرمال.ب    tتوزيع. الف    

حداكثر خطاي برآوردبراي % 95با احتمال. سواد هستند نفر بي 20تعداد, از كارگران يك كارخانه 100در يك نمونه تصادفي به اندازة . 7

  نسبت واقعي بيسوادان در اين جامعه چقدر است؟

7840.الف     07840.ب    / 06480.ج    / 0710.د    / /  

αβتوان خطاي نوع  در كداميك از حالتهاي زير مي. 8   را همزمان كاهش داد؟ ,

  با كاهش حجم نمونه. ب      با افزايش حجم نمونه. الف    

  موارد ب و ج هر دو صحيح است. د      با فرض نرمال بودن جامعه. ج    

  



    

 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت صنعتيكاربرد آمار در مديريت صنعتيكاربرد آمار در مديريت صنعتيكاربرد آمار در مديريت صنعتي        
        60606060        60606060        مديريت صنعتيمديريت صنعتيمديريت صنعتيمديريت صنعتي        

        1117015111701511170151117015                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  دهند؟ دار انجام مي ها را در كدام سطح معني آزمون در اغلب موارد, دركنترل كيفيت. 9

0010. الف     /=α    050.ب /=α    0030.ج /=α    0050.د /=α  

10اگر. 10 << r باشد كدام گزينه درست است؟  

  باشد همبستگي بين دو متغير معكوس مي. ب    باشد قيم ميمست كامل و همبستگي بين دو متغير. الف    

  دنهمبستگي ندار. د    باشد مستقيم مي ناقص همبستگي بين دو متغير. ج    
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بـين دو  خطـي  ريب همبسـتگي  ض ـ باشـد  n=5هـا   تعـداد داده و   

  كدام است؟ X,Yمتغير

650.ج    −1.ب    1.الف     350.د    / /  

  چقدر است؟SSE)(ها  مجموع مربعات مانده, 11در سؤال. 12

.الف    
2

1
  0.د    1.ج    −1.ب    

  معادلة رگرسيون خطي كدام است؟, 11در سؤال . 13

=−2. الف     xŷ    2.ب+= xŷ    1.ج+−= xŷ    2.د+−= xŷ  

  اي از ضريب تصحيح صرف نظر كرد؟ توان در محاسبه واريانس نمونه هاي زير مي يك از حالت در كدام. 14

Nn.الف   050 Nn.ب    ≤/ 050 Nn.ج    ≥/ 010 Nn.د    ≥/ /010≥  

123اگر . 15
2 == SSR,nSx  ,آنگاه تعداد گروه چندتاست؟  

    6.د    3.ج    4.ب    5.الف    

  كدام است؟ Vدر جدول آناليزواريانس زير مقدار . 16

  

  

    

  

  

  24.د    3.ج    18.ب    20.الف    

  

MS  fd.  SS    

1156 /  W  3468   بين گروهها  /

  V  Z  درون گروهها  

  
23  584    
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  كدام است؟ Wمقدار  16در جدول سؤال . 17

  18 .د    24.ج    3.ب    20. الف    

  كدام است؟Zمقدار  16در جدول سؤال . 18

865. الف     7855.ب    / 7115.ج    / 9826.د    / /  

  :را افزايش دهيم طول فاصله اطمينان α)(اگر سطح خطا. 19

  شود دوبرابر مي. د    كند تغيير نمي. ج    يابد افزايش مي. ب    يابد كاهش مي. الف    

براي آزمون. 20
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  كدام است؟ 0Hناحيه رد  

αzz.الف     αzz.ب    >− .ج    <
2

αzz .د    ||<
2

αzz <  

        ســـــؤالات تشريحــــــيســـــؤالات تشريحــــــيســـــؤالات تشريحــــــيســـــؤالات تشريحــــــي

        نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////4444هرسوال هرسوال هرسوال هرسوال 

  .ضريب همبستگي و معادله خط رگرسيون را بدست آوريد, براي پنج زوج مشاهدات زير....1111
  

2        3        4        1        5        x 

1−        0        2        4        0        
y        

        

گاه از هر محله به طـور تصـادفي انتخـاب شـده و     شش فروش, ريزي شده آزمايشي براي مقايسه قيمت كالا در چهار محلة يك شهر طرح. 2

  .در جدول زير ثبت شده است, قيمت كالا در هر فروشگاه

  

  

  

  
        

  

حله ن چهار مض برابري قيمت كالا را در ايتوان فر آيا مي, است 2σحله داراي توزيع نرمال با واريانسهر م با فرض اينكه قيمت كالا در
)راهنمايي راهنمايي راهنمايي راهنمايي                                                                                                                                                         )بگيريد% 5را  α(پذيرفت يا نه؟  ) 584103050203 == SST,/F /,,        

        

  محله  قيمت كالا به تومانجمع                   

850  138  144  141  145  143  139  1  

843  140  137  143  144  141  138  2  

821  136  139  138  135  139  134  3  

894  151  146  150  148  150  149  4  
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مـدير  . بنـدي شـده بودنـد    شدند معايبي جزئي داشتند و بـه عنـوان معيـوب رده    اي توليد مي درصد كفشهايي كه در كارخانه8, در گذشته. 3

 طح گذشته تفاوت كـرده اند با س خواهد آزمون كندكه آيا نسبت كفشهايي كه معيوب كارخانه فرايند توليدرا اصلاح كرده است و اينك مي

جفت آنها در ردة  40انتخاب وملاحظه شده كه  400اي به اندازه  اند نمونه از كفشهايي كه تحت فرايند اصلاح شده توليد شده. است يا نه

5820050        .انجام دهيد α=%1معيوب قرار گرفتند آزمون مناسب را در سطح /Z / =  

  

خواسته شده كه از يـك  , دهند را تشكيل مي 16اي تصادفي به اندازه از كارگراني كه نمونه, در بررسي اثرات تغذيه بر كارايي كارگران. 4

گيري  اندازه, دو ساعت بعد از خوردن صبحانه, هر يك از كارگران متعلق به نمونه X)(رژيم غذايي خاص پيروي كنند و سطح قند خون

  .عبارت بودند) متر مكعب خون سانتي 100گرم قند در برحسب ميلي( نتايج . شده است

12869 == x,S /  
  

  .بسازيد در��95م غذايي يك فاصله اطمينان يانگين سطح قند تحت اين رژبه صورت نرمال توزيع شده باشند براي مي Xاگر مقادير 

1312150250 /t ,/ =  

µبراي برآورد.5    ,روز را بررسي  100 اي مركب از نمونه, مشهد جا مي مانند -تهران پرواز  ازميانگين تعداد افرادي كه   ,

  .ايم ل رادر جدول زير خلاصه كردههاي حاص و داده 

  

  

  

  .را برآورد كنيدµمقدار. الف  

20كمتر از  احتمال اينكه خطاي برآورد ميانگين. ب   950ورد واريانس جامعه آمقداربر: راهنمايي  باشد چقدر است؟ /
2 /S =  

مي باشد

6  5  4  3  2  1  0  
  )X(تعداد جا مانده هاتعداد جا مانده هاتعداد جا مانده هاتعداد جا مانده ها

  تعداد روزها  20  37  23  15  4  0  1
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